

## «Полный беспредел»: в Бурятии заводчане недовольны директором ЛВРЗ

Наглость директора ЛВРЗ Сергея Заборских перешла все границы. Два месяца прошло с рабочего визита Михаила Мишустина в Улан-Удэ и как премьер-министру в стенах завода навешали лапшу о непоколебимых достижениях предприятия. И снова в соцсетях полились «прекрасные» отзывы о невыносимых условиях работы на ЛВРЗ. В том числе о неоплачиваемой работе и домогательстве.



Уже не первый раз сотрудники ЛВРЗ жалуются на работу. По их словам, на предприятие работать уже почти никто не устраивается из-за мизерной зарплаты и хамского отношения руководителей к подчиненным. Сотрудники с десятилетним стажем работы отмечают, что такой бардак стал именно при нынешнем директоре **Сергее Заборских**. При нем в том числе на некоторые цеха были трудоустроены преступники.

В одном из прошлых материалов по теме Бабр рассказывал о сотруднице ЛВРЗ, которой начальство запретило досрочно выйти на пенсию. Закончилось это тем, что Советский районный суд Улан-Удэ удовлетворил иски прокурора, Верховный суд республики проверил законность вынесенного решения и оставил его без изменения. Таким образом, суд выступил на стороне женщины.

На этот раз работники ЛВРЗ сообщили, что Заборских начал требовать от них работать сверхурочно и без дополнительной оплаты. Если не подчинишься – рискуешь потерять премию. Получается некий «карьерный нарост»: когда зарплату не повышают, а обязанностей прибавляется.

*«На УУ ЛВРЗ творится полный беспредел, директор заставляет людей работать сверхурочно без оплаты, а если попробуешь отказаться, так сразу дает команду наказать! Профком пытается хоть*

*как-то защитить, не подписывая приказ, так как на самом деле вины человека нет. Но это не учитывают и работника наказывают лишением премии, за которую он месяц отпахал», – пишет сотрудник завода в паблике Вконтакте «Аноним ОЗ».*



Сотрудники ЛВРЗ в отчаянии смирились с отвратительными условиями на рабочих местах и с отношением к ним, как к рабам. На предприятии не прекращаются сплошные крики и маты, начальство допускает ущемление прав подчиненных. Обвиняют Заборских и в домогательстве. По словам анонима, директор лезет обниматься к женщинам на заводе и предлагает целоваться. Идут годы, а «климат» на заводе не меняется.

В последнее время людей на предприятии заставляют работать в выходные дни, причем бесплатно. Без оформления приказа, чтобы не оплачивать дополнительные часы. *«Вот был же директор до этого нормальный и образованный, к людям по-человечески относился, а сейчас что?»*, – задается вопросом работник завода.

Про то, что наибольшее количество несчастных случаев с тяжкими последствиями (и летальным в том числе) в республике было отмечено именно на территории ЛВРЗ, Бабр также рассказывал ранее. Предприятие занимает лидирующую позицию в списке заводов-убийц Бурятии с наихудшей репутацией. И теперь этому есть объяснение.

Сотрудники ЛВРЗ неоднократно подмечали, как Заборских гуляет по заводу без каски. Неудивительно, что предприятие является пристанищем трагедий. Как говорится, рыба гниет с головы.

*«Такой большой завод в нашем городе дает кучу рабочих мест но из-за такого руководства работать здесь люди не хотят и сейчас держатся только за зарплату, боятся слово против сказать, потому что уволит сразу. Надо, наверное, на федеральных каналах озвучить такое отношение к рабочим на лерз и может хоть так что-то изменится и начнут уважать простых людей», – в заключение пишет аноним.*

К этому повествованию можно лишь добавить разбитые стены, дырявые крыши и оголенные провода на заводе. Несмотря на хаос, происходящий в его стенах, дефицит успешных предприятий в Бурятии вынуждает местных жителей рисковать своей жизнью на ЛВРЗ и при этом получать копейки. Сотрудники с десятилетним

стажем работы уходят с завода, так как получаемая прибыль не может покрыть даже их базовые потребности.

Но директору ЛВРЗ Сергею Заборских важнее раз в год отчитаться перед властями о рентабельности завода, нежели наладить внутри предприятия комфортные условия труда и выстроить доверительные отношения с сотрудниками, обеспечив им достойную заработную плату. Остается только надеяться, что Заборских когда-нибудь ткнут лицом в то, что он так усердно пытается игнорировать на протяжении всего срока службы.

Автор: Есения Линней © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ, РОССИЯ 👁 33574  
27.09.2023, 23:35 📄 405

URL: <https://babr24.com/?IDE=251441> Bytes: 4485 / 4206 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["УЛАН-УДЭНСКИЙ ЛВРЗ ВСЖД"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:  
[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)



Автор текста: **Есения Линней**,  
научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1032**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)